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Wyjasnienia trefci SIWZ nr |
Na podstawie art. 38 ust.2 i ust. 4 Ustawy 2 dnia 29 styveenia 2004r. Prawo Zamdwien Publicznych
(DZ. U, 22015 r. poz. 2164).
Dot. postepowania prowadzonego w trybie przetargu nicogranicronego
pn. .Zakup i dostawa akumulatoréw do samochodéw/motocykli sluzbowych
Komendy Wojewddzkiej Polieji 2 siedziby w Radomiu”
Nr sprawy 2/16

komenda Wojewddzka Policji z 5. w Radomiu, jako Xamawiajacy w rozumieniu ustawy Prawo Zamowief
Publicznych 2 dnia 29.00.2004 r. {DZ. 1. 2 2015 r, poz. 2164) dokonuje na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ww,

preedmiotowego postepowania;

Tresé zapytan:
Na podstawie arl. 38 ust, 1 ustawy Prawo Zamdowien Publicanych (Sz. U, Nr 19 poz. 177 2 péen. Zmianami z dn.
29.01.04r.) 2wracamy sig z zapytaniem o wyjasnienic tresci SIWZ w nastepujacym zakresie:

Pytanie 1:

Zal nr 1 poz. 5 — czy dopuszeza Panstwo zastosowanie akumulatora; Akumulator S0AR4TOA (P+ Sid)
skrzynka: 210x 1755190 B13:

Odpowieds 1:

Zamawiajacy wyjadnia, iz dopuszeza akumulator o parametrach: S0AW470A (P+ Std.) skrzynka: 210x175x190
Bi3;

Pytanie 2:

Zal. nr | poz. 8 - czy dopuszezg Panstwo zastosowanie akumulatora: Akumulator 60AK/S40A (P+ Std.)
skrzynka: 242x175x190 B13;

Odpowieds? 2

Zamawiajgey wyjadnia, iz dopuszeza akumulator o parametrach: 60Ah/S40A (P+ Std.) skrzynka: 242x175x190
Bl13;

Pytanie 3:

Zal. nr | poz 9 - czy dopuszecza Panstwo zastosowanie akumulatora: Akumulator [00AR/S00A (P+ Std.)
skrzynka: 353x175x190 B13:

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy wyjadnia. i¥ dopuszeza akumulator o parametrach; 100AWB00A (P+ Std.) skrzynka: 353x175x190
B13;

Pvtanie 4:

Zal. nr 1 poz. 14 — czy dopuszcza Pafstwo zastosowanie akumulatora: Akumulator 75ART700A (P+ Std.)
skrzynka: 278x175x175 B13;

Odpowieds 4:

Zamawiajacy wyjasnia, iz dopuszeza akumulator o parametrach: T3AR/T00A (P+ Std.) skrzynka: 278x175x175
Bi3:



Pytanie 5:

Zal. nr | poz. 17 — czy dopuszcza Panstwo zastosowanie akumulatora: Akumulator 45Ah450A (P~ Std.)
207x175x175 B13;

Odpowiedz 5:

Zamawiajacy wyjasnia, iz dopuszeza akumulator o parametrach: 45Ah450A (P+ Std.) 207x175x175 BI13:

Pytanie 6.

Zat. nr | poz. 20 - prosze o doprecyzowanie modelu auta do ktérego ma byé zamontowany akumulator tj. rok
produkeji, moc silnika;

Odpowiedz 6:

Zamawiajacy wyjasnia, iz dokonuje zmiany tredei Zatacznika nr | do SIWZ, poprzez wykreslenie pozycji nr 20,

Pytanie 7:

Zal. nr | poz. 26 — czy dopuszeza Panstwo zastosowanie akumulators; Akumulator 77AWTE0A (P+ Std,)
27T 90 BI3;

Odpowieds 7

Zamawiajacy wyjasnia, iz dopuszeza akumulator o parametrach: 77ANT60A (P4 Std.) 278x175x190 B13;

Pvianic 8: ,

Zal. nr | poz. 27 — czy dopuszeza Panstwo zastosowanie akumulatora: Akumulator 77AW760A (P+ Std.)
278x175x190 BI3:

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy wyjasnia, iz podtrzymuje wymagania okreslone w Zalaczniku nr 1 do SIWZ w zakresie
parametrow akumulatora opisanego w poz. 27 dla pojazdu VW Crafter 2.0 201 1r.

Pyvtanie %

Zal. nr | poz. 33 — prosze o sprecyzowanie poniewaz wszystkie katalogi producentow windgcveh na rynku
akumulatorow podaja mniejszy prad rozruchowy do danego poiazdu tj.: Akumulator 45AKIG0A (P+ Std./Cie.)
skrzynka: 235x127x226 KOR-BO1. '

Zatem czy dopuszezq Panstwo mniejszy prad rozruchowy i zastosowanie nakladek na klemy, aby zgodnie z
zapisami byla mozliwos¢ montazu grubej kiemy?

Jesli ustalenie nie jest mozliwe, prosze o podanie danych technicznych i wymiardw akumulatora obecnie
zamontowanego w pojeddzie.

Cdpowieds 9:

Zamawiajacy wyjasnia, iz dopuszcza akumulator o parametrach: 45Ah3I90A (P+ Std./Cie.) skrzynka:
235x127x226 KOR-BOI.

Pytanie 10: .

Zal. nr | poz. 34 — prosz¢ o doprecyzowanie pozycji do jakiego modelu Auta, rok, pojemnosé silnika. ma byé
Famontowany podany akumulator;

Odpowiedz [10);

Zamawiajgey wyjasnia, iz akumulatory z poz. 34 o parametrach: 12V 145Ah minimalny prad rozruchu 800
precenaczone sq do agregatdw pradotwérceych.

Pytanie 11:

Zal. nr | poz 38 — czy dopuszczajq Paristwo zastosowanie akumulatora: Akumulator 100Ah/800A (P+ Std.}
skrzynka: 353x175x190 B13;

Odpowieds 11

Zamawiajacy wyjasnia, iz dopuszeza akumulator o parametrach: 100AWSO0A (P+ Std.) skreynka: 353x175x190
B13;

Pylanie 12:

Zal. or | poz. 39 — czy dopuszczajy Panstwo zastosowanie akumulatora: Akumulator 77ARTE0A (P+ Std.)
skrzynka: 278x 1 75x190 B13;

Odpowied? |2:

Zamawiajacy wyjasnia, iz dopuszcza akumulator o parametrach: 7T7Ah/760A (P+ Std.), jednakze nie dopuszcza
akumulatora o rozmiarze skrzynki wynoszacym 278x175x190 B3, jednoczesnie wyjasnia, iz oferowany
akumulator winien posiadac skrzynke o rozmiarze 278x175x175;



Pytanie 13:

Zal. nr 1 poz. 42 - prosze o doprecyzowanie pozycii do jakiego modelu Auta, rok, pojemnoéé silnika ma by
zamontowany podany akumulator;

Odpowieds 13:

Zamawiajacy wyjasnia, iz akumulator zelowy opisany w poz. 42 dedykowany jest do dodatkowych urzadzen
zamontowanych w pojeddezie. Zamawiajacy wymaga akumulatora o wymiarach: szerokosé: 17,5 em; wysokodé:
22.cm; dhugosé: 4] cm,

Pytanie 14;

Zal, nr | poz. 44 - cay dopusecrzajy Panstwo zastosowanie akumulatora: Akumulator 55AR470A (P+ Std.)
skreynka: 249x175x190 B13;

Odpowieds 14:

Zamawiajacy wyjasnia, iz dopuszeza akumulator o parametrach: SSAW4TOA (P+ Std.) skrzynka: 249x175x190
Bl13;

W nawigzaniu do postgpowania na dostawe akumulatorow prosimy wyjasnienie SIWZ w nastepujacym
sakresie,

Pyvtanie 11

Czy Zamawiajacy dopuszeza akumulatory o wyzsze] pojemnosci znamionowej niz wskazane w SIWZ z
zastrzezeniem, iz wymiary akumulatora pozostang takie same jak akumulatora wskazanego w SIWZ7?
Odpowiedz |;

Zamawiajgcy wyjasnia, iz dopuszcza takie rozwiazanie, a tym samym dopuszcza akumulatory o wyiszej
pojemnosei niz wskazane w SIWZ przy zachowaniu ich odpowiednich wymiarow

Pytanie 2:

W zalaczniku wykaz cennik asortymentowo ilosciowy nic zgadzaja sie akumulatory jakie Zamawiajacy
przypisal pod podany samochéd. Sugerujemy rozbicie ponizszych pozycji, poniewaz w dane] pozycji
akumulatory postadajy rozne wymiary i pojemnosci.

Do poprawnego doboru akumulatoréw postuzylismy si¢ katalogiem producenta Exide Technologies

Poz. 8 — sugerujemy opisa¢ Akumulator 12V 64Ah 640A P+ wymiary 242/175/190 — podwysszenie parametrdw

wikazane

—  proszg wykreslic Daewoo Lanos 1,6 2006 — to samo w poz. 7

—  Hyundai 130 1,6D 2011 — powinien by¢ akumulator tzw. Japan™ o parametrach 12v 63Ah 380A wymiary
230/173/222

—  Hyundai Tuscon 2,0 CVVT 2008 — powinien byé akumulator tzw. , Japan™ o parametrach 12v 75Ah 630A
wymiary 270/173/222

—  Kia Cee'd 1,6 D 2011 — powinien by¢ akumulator tzw, ,Japan™ o parametrach 12v 75Ah 630A wymiary
2T0/173/222

- Nissan X-Trail 2,0 2006 — powinien by¢ akumulator tzw, ,Japan” o parametrach 12v 75Ah 630A wymiary
2700173/222

—  Opel Astra II Classic 1,6B - powinien by¢ akumulator tzw. .niski" o parametrach 12v 61Ah 600A wymiary
24201750175

Poz. 9 - sugerujemy opisaé Akumulator 12V 100AK 900A P+ wymiary 353/175/190

—  Kia Sportage 2,0 2010r - powinien by¢ akumulator tzw,  Japan™ o parametrach 12v 95Ah 800A wymiary
309173222

—  Missan patrol 260 2,7TDi 2000r - powinien byé akumulator tzw. Japan” o parametrach 12v 95Ah 800A
wymiary 309/175/222

— Toyota Hillux 2,5 2007 - powinien by¢ akumulator tzw. Japan™ o parametrach 12v 95Ah 800A wymiary
J09/173/222

Poz. 14 - sugerujemy opisa¢ Akumulator 12V 77Ah 760A P+ wymiary 278/173/190 - podwyiszenie

parametrow wskazane

—  Ford Mondeo 2.5B - powinien byé akumulator tew.  niski” o parametrach 12v 72Ah 720A wymiary
278751175

- Kia Sorento 2,5 2003r - powinien byé akumulator tew.  Japan™ o parametrach 12v 73Ah 630A wymiary
270/173/222



—  Renault Megane 11 1.9D 2007 - powinien by¢ akumulator tzw. _niski” o parametrach 12v 72Ah 720A
wymiary 278/175/173

= Suzuki Grand Vitara 1,9D 2007 - powinien by¢ akumulator tzw. ,Japan” o parametrach 12v 75Ah 630A
wymiary 270/173/222

Pox. 15

= Mitshubishi 1.200 - powinien by¢ akumulator tzw. Japan™ o parametrach 12v 95Ah 800A wymiary
309/173/222

Por. 33

- ni¢ ma akumulatora na rynku o podanych parametrach pasujacych do wskazanego samochodu, powinien byg
12V 43Ah 390A wymiary 237/136/227

Odpowied: 2;

Zamawiajacy wyjasnia, iz

- dokonuje zmiany tresci kol. 2 poz. 8 Zalgeanika nr | do SIWZ poprzez wykreSlenie zapisu Deawoo Lanos
1,6 2006,

- podirzymuje pozostale zapisy poz. 8, zapisy w poz. 9, 14, 15 oraz w poz. 33 i nie dokonuje sugerowanych
przez Wykonawee zmian uwzgledniajac odpowiedzi udzielone na zapytania powyzej.

Z powazaniem
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Zataceniki
L. Zalgeznik nr | po zmianach — uwzglednjajacy usunigeie poz. nr 20 oraz wykreslenie w kol. 2 poz. 8 zapisu
Deawoo Lanos 1,6 20060

Dokument wraz z zatacznikiem zostal opublikowany na stronie internetowej Zamawiajacego oraz wyslany
faksem/e-mailem do Wykonawcow w dniu 21.01.2016r.

Sekeja Zamowien Publicenyveh
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